Nikon

NIKKOR

AF-S NIKKOR 200-500mm f/5.6E ED VR

e edzRl e RS

m User’s Manual

E Manuel d’utilisation
E Manual del usuario
 sc REdZERVL R

m Manual do usuario

kr PNR=SSEEWY
Printed in China
SB6C02(7C)
NIKON CORPORATION 6MA3677C-02

J | J

E3/Figure 3/Figure 3/Figura 3

E4/Figure 4/Figure 4/Figura 4

B#E
CERORIC. COREMAHAEZLLBHIFD L ELIBENLIZEN. Fe,
AXSDEREAEDCELEE L,

- DXT#—x v bDZOVFIZIL—RUTAAS (07200 D550078L) (CHE
THE WAERERAF S 00" —3° 10" EED, 35mm HHRE TIFE KRR
300—750 mm fBHDL Y XITIEDET,

B R2LOTER
BEPEEESCICERERRICHLET D120, ARBESEVCHBHIC [R2
LOTEE] BEELBREHTESTELBRVLZEV, TONPBESFHIC
BOfIE, VWOTHERTEDL SREL TS,

A\ BE GErErcldBEEL ST B IHE)
A EE (ssvurisEraSTthcoEE)
REESDHF|

S Zit (LTaLFEICE) OEESTT.
@ =7 wrr~Ece) omEsTT.

A
O ik 9% EEFEBEELE

Q= ETEEILKOTRIEL. ASBHEHLIES. BHIBCF AN
T BB AORREICEDET,
BB, EHID. EFEVEEDRERE. BECAXSOEE (B
it AC PHTH—) ERDSHT
@ =7 BETBL. K PUEORACEDFT,
EBEEBOATE. PIFECTRDTELTIZED,
ZOUH P AR ERIEL T RS,
KTHSEHEN
S #iE wnrFTEnsSEIL
BEBPFNOERICEDET,
3N - BROBZNOHBEF CREDEN
O Bk TOIUHR. HYUYRTY REEDFINEARPHEDFET 55
TS E, FADREOEREICEDEY .
NE:

LY XEIcd A S CEEAB PR EREL
KR BEORACEDET
AER

@ = OFORCLTAENEY

T APEBOREICISDFET

SR TS, ABEERDSHACFST
@ = EDBYEEE LY ry TEMFO. AMHSOBIEBLFC

RETD

KBHDEREEY. FROFHIFDFT

WRICEHEN (ROBENCEHEXOS M) [CRELEL
O #it N\UhFPIA VL TEATEDE
HERKDRAEICEDET,

W SE0HH (1)
@ 7~ RiEHEE

@ ZA—LOVvIAAvF

@AX—LUvY @ TF—NATE—RUIDIMRRAA T
® EEnREER @ T4 —NAFPRTIDIWZ AA v F
@ FERERREEREEIR ® FIUVMEE—RIDRARA v T
® J4—hAUVT @® FIURMERAA v F

® BEREER @7—K

@ IEBEEEAER T—REOMITHER

L X B fEER ® J— Ry MER

@ L RiERtER @ fIBHER (90°)

® LYY RILUY @) =FiEe

@ CPU E5#R @ =IEIESHRY

H ERATEDAXS

COUYXE RODASTERATEFT .

D4vU—X, D3 ¥U—=X, Df. D810 ¥U—X, D800 ~U—X. D750. D700,
D610, D600, D300 ~U—X. D7200. D7100. D7000. D5500. D5300.
D5200. D5100. D5000. D3300. D3200. D3100

- (ERTIAE N X SICRIT BRHEHIE. BIDNTOT DL DI—LX—I1E
ETTHRL 2,

B EY FEHOEDHEE

BFENICE ST, TROLSHEEY MADEBHERTEET,

- AXSDTF—HAE—RIZDNTI. AXSOEFHFBETE S,

_ i LYZDT #—HAE—R
ARASDT+—HRAE—R

M/A M

XZa7 % NZaZ W ITx—hR

al A= TF—HA | (GF—HATA R

NZaZWI#x—hA

ME (T4—NATA KA

M/A(R=a7IBEXF— T +—HRXE— R)DEVS

=N T —HRERCY Za T IV I F—NRITIDI|R 5 ENTEFT,

M VYZADT#—NRAE—RYIDBI A vF%Z [M/Al ICEY hT D

[2] A= b T3 —HRAEEE. AASDY vy I—RYVEFMUUEEFR., &
BVEHASD AF {E8) (AF-ON) R VERFLIEFE, TJ+—HAVY
J=FCTREEES
- BIICR Za7 IV I 4 —hRABEDMTAE T,
c AASDY W H—IRY UV EBEFRLLIED. XS0 AF E8) (AF-ON) R

YU EBERIETDEFT— NI —HRATREHARES D F T,

T —AAFRYID BRI R v FOEVS

FT—hT7 73— NATHEF T DHEICHEADEETT .

FULL : IXNTODIRFER CERTEEI,

co—6m RFEBOSBCom U LEDBEICEY FUET. E
Y hEDEBOREZEERCEXT.

B XA-SVJLBERFE

REZTOHBAIR. A—LUYIZEESE (BREMDIZE(LLET). BRER

HTHSEY MEDEZEITOTLEEL, ThEa— (DA HEZERDAX

STl BERNCT 7 A2 5 — N CIREFRREZ R CEF T,

- COLVRA wiErthE <IE3(CUleh o CERIERINE<IEDE T,

- BEEEEREIIEZTHD. HERT COERZRILTDODTIEFHOFEFBA. Fe.
ERIFT COREFRREEEDFEICKD oo —I[CBIEWMIB CEY MG D
BaDDOFET,

FULL = o0-6m
DU Xom

 A=LUIROYIENET . IATERESHLRLE. L XEHFDEHT
BOHSEWKSICOv oL TLEE,

W &b EDsEE

- OB AASEITERELTIIZEL,

- RROEICK TR EHRFEENME T T DHEDDDET,

B FJ LHHIEREE
FIUURMEREZEAIT L. EDBENEEEERT A5 K (NORMAL E— R
B *Y vy —AE— RZEBL UCTIRE TED YD, Yvyd—AE—F
DEREHEDILDDET .
 CIPA FRASXENL, 1212U0 FX D74 —xw ML V(& FX T =<y b TSI
—RUTEAR. DX LUV X(& DX T4 =<y hFIF)IL—RU TERR, X—LA
LR EREBEATAE.
FILVHRHIER A v FOFEVNS
ON: Yvwd—RoyvEHELIDE. FIUMEZRRL
T I7AVI—BGDIVBBIETDlcH. BV hE
DENMBEHT. JU—Z2IUPIKIEDET,

OFF : FTLRMEZLFEA.
FIVHIEE— FUIDIRIZ 1 v FOEELNT

FIUBERAvFZONICL. FIUBEE— PO XA v FEZREL
EER

NORMAL : FIUMEMRHE. #IEL TV DHEHZIRE
TRHEEICELTNET,
AR—VIREBTDZLDHL VSR ERET D
BACELTVET.
FILHREERROTER

- VY I—RYVEEALE. T7A VY —BHREL T SBRE T EED
ITIHLET

- FOUREDREL. Yvyd—UU—ZBICT7 AV I—EDDTDICE<T
EDBDETH. BETIFDOEL A

- mUIEDICE, NORMAL E—R& SPORT E—RDEBSHRIGLTVEIH,
SPORT E—RICTBHTELZHITIHLET,

- NORMAL E—R&/2ld SPORT E— R TRUBRDIEEZ U THASDEEZAE
LERTBE. RUCABDFIVFEIEFHELEEA. AIZIE. #EamlcRL
‘’OIBDE. HHBDFIVIEITHHESNET

- FIUMERICHOASOERZ OFF [CUIED. LY XZEERODA LD LIENTL
ZEW) (ZDORECTLU Y AZIRDENTNIENTDIENDDETH. HIET
[FBOFB A DASDERRA vF7ZHE ON ICTNE. BFEXFRT).

- WD S v aBEOAXST. NE ISy a0RERIE. FIVHERTL
Ft e

- ZRMRFEE(C NORMAL £—RETeld SPORT E—RICTDE. =T ZEREL
F, fefU ZRIDEBEDIRREMICR D OFF [CUIEAN KW MEEN DD FT .

- —HZEAT S EEF. NORMAL E—R&Teld SPORT E—RICT DT EZEHT
IHLET,

B 7— RofEVE
BIRICBFEE NI THEZNY MU, LY XBEDRECBRIIBEE I,
BbIFA

NORMAL ~ SPORT
—_—

ol

SPORT :

- J— REBER (@) &T— RROMT
BE () ZabET @). 7—R7Z
KH (@) OF@EICEEZSE. T—RiE
BIERET— Ry MERR (—O) Z&abh
BTLEEL) (@),

gummn,y

y T 2
(e® » ®

- T—REmEE OO O EBEHRDERECEDTT, BHROERE. 77— RO
IR () Az > CEES TS0,

« T—RHEULKED [T SNEVNEBRICT SUNELRT D TTERLEE L,

- INBSE T — RESEEICLCLU Y XICIODNITENE T, BROEF, T—R~
EDOMIER () MEaf o> CEES B T<IEEL,

W =RIEOENS

=HICEET %
COLYRABER UEAASZZMICEET 2BARK. HXTRAD=HHIN
Tl LY ZAID=HIEEICRO 3 T <2,

AXSHEDEE (K 2)
AASZEZSECTRNIBCBUBZZEE LD, AEDUECEET D&
DTEFT. ZHMDIRICKOTIE AXSDI U Y TZESCRETHAS
ZEER U, ZMIICFASDONSCENBDERIDT, TERLIIEEL,
(1] =HIEE Y Ik IZD UEHET (@)
2] AXSZIERDOUEXTEESEEY (@),

- IBERD 90" CEIC 3 rAMEEESNCVE T, WXSZMERSEDEEDER

[CTEFRT,

(3] =HIEEV VT 1k IZFHHTOYILET (@)

- OvIURWES. RREEICLYZDNDTEDGDERTDTTERELEE L,

IOHFAE (E3)

(0] =HIEV > J1ERIZD UEDFT (@)

2] VX LEOL Y XEEHBIEEE =HEDd=[Cght. LY XEZELIA
#H#ET (@)

B3] VY XZEBEDMNEFTERESEET ().
- IBEEN 90 CEIC 3 rABEBSNCVET, LA ZLESEDETDER

[CTEFT,

(4] =HIEV V1t IZEFHDHTOYILET (0).

- OvIULBWEE. TRRICLUY AN SCENDDETDTTERL S,

mbsLAE (K4)

(0] =ZHENX LA—X[CEEETEDREZT T=HEY Y JIEDRIZEDTT
(@
- EDRIETRL(CHESENTLZEL,

2] LYZXEEDL Y XEEGEERE =HED4=[CE§DE (@). 5IEHREXT
(@)

B LUYZXOBFANEMDRVNLOTER

- VY RXEAASHOEDAT & RODBBIREICEDER T LY XNz RE
IBEHIC, LYXF vy TZIMDRMITDD. KEEKDBISEVAITRELT
<fEEL,

- VY RTEAASITEGEUITIREE T, AXSIED7ER SN TLIZE V. AXAS (¥
DN BIEOBZTNHBDEIDT. sFLVXBRFTEE,

- T—REVVRISEE USRI T, T—RREBZERTENTLEE L,

- CPUBESERIFFSEVELSICTERLEE,

- LYAROVNOLVYIDBIBUISRAIF. TORFEAR FRFTEECIF=
O —E BT Z R L T </EE W,

- LY XEOERE ROVZERSIIEEICUTIZEW, A DV cEEF R
SHUEREARROMICHEKT? )L (T5 /=)L) FfeldmiROL > XoU—
F-EZALEESE. LVADHRDDOARNBERIC, HELS, HEEDOK
WRSIDEFRLTHNTLZE L,

- VTRV IV EDBRARIFEHCERLENTLIZE L,

- DY ZAREDBNREZRLTeHICE NC T 1)Ly —Z2B8E0WWIETET,.
Fle, LYADT—RBRIEET,

- LY RET—RICANB EER. TV XF vy TEERSZRD AT T
=L

- VY AZRIBFEALEVEEE. AEPTEZRSTZHIC, BEEEDECS
2R CEBLDLVEAICREL TLIZEW, Ffe. BFEXDSDZDETS.
BFRAIDGD DT HBRITTIEEL,

- DYRZEKICHET & BRONITEDLEEVTHREORRICEDFIDTTHE
BT,

« AT DHIIFE. BRICEDETAICBNEV TSV, MiklTSREENE
FBE. SHRDO—BMITERLCVSDRIETSATF v IDER T D ENBDET,

HmfIE7otvU—

- 95mm AUV IRV AF vy T 1C95 - J\FRY hT—RHB-71
- BSR4 - DT —Z (1-1434
W {ERATES7otvU—

+ 95mm RIAH T 4 )LF—

- AF/AF-S FL OV \—5—TC-14E* /TC-14E T*!/TC-14E T /TC-17E T %/TC-20E*/
TC-20E I*?/TC-20E IT**

¥ 1 F—hTF3—HAD F MIGDAAXSICEEUTZEDHH, F—hTF+—HAH]

¥ 2 F—hIJF—HART

W {15

B ZOVEROYRCPURRE S AT, AFS LV X

b=t 200mm—>500mm

BAORL 1:56

(P L1719 128198 (ED LX3#)

s 12°20"—5°00" (FX 7 # =< w hDFIFIL—RLUTHXZ)
8°00" —3°10" (DX 7#—=<w rDTIZIL—RL THAXZ)

FEEERERER 200. 300. 400. 500mm

RS EEREERR NAS\DIRF R B2 LI 6E

A—=Y A—=LU VI KD OERT

NN IF (ZOVAHRE) A BERE—Y—ICLdA—H

=N o e

FIUMHIE MARTAIVE—5— (VCM) [ZLDLU VXV T AT

IRTEERE B 00~22m

R IREERE BGEDS 2.2m (X—L2H)

RO PIRMEL 9 (FFERD)

®oAR BRZDICKDEERD

&b DEEH f/5.6—32

AR BARCAI

FPHYFAYRNFALZ |95 mm (P=1.0mm)

& %’] 108 mm (HE'?(@:) X 267.5mm (LA DY hE
HEEH B L X5EET)

am 23009 (ZHEEZD)
#2090q (ZHIEEAEL)

AR SHRD—BZ. EDICHTEFLEEI DT ENDDET,

H=-OVJ75SYDTERA

Z3OVISHE. Ya—)b—A. U—EXAEVI— FrIU—ZHFAELIEZ
IVIBREODBEEBRIARCTT, BEIETDTIIIAA—=IVTDHFZ
T, BEEDEN. @EICETDLOBELTVET,

¥ ZOV TSP Y—E AtV 5—TCFREAHMEEDZFHFFBIToCVET,
ZaAVISYIREE

T 104-0061 FRREPREIPEET7-10-1 A RS—5 £ 1 28

EEFR 1030~ 1830 (ERFH. 2 B0E 1 tRASZOEA. 8 ADE 2+
EHEZz0EHZR<EH)

ZaAVISYHE

T 163-1528 RRFTIEXEHE 1-6-1 FBELILYT— 28K

BB 1030~ 1830 (FEXREHA 2811 H - 128, 8 BDE3IAEAEZDR
HZR<EH)

ZaAVISYEEE

T 461-0005 BEEMHRXER 1-13-3 NHK BHEEREEYY—EIL 2 B
MR 0 10:30 ~ 1830 (HIEH. #iH. FRFwRZR<BH)
ZaAVISYKIR

T 530-0001 ABRAIRIEHA2-2-2 BV MY TSHIIAS - AT RFT— 131

SRR 1030~ 1830 (FRFMh. 2BDOHE 3 LEACTORA. 8BDE3 £
BHETOREZRER)

WP =1V T5Ha—)o—Ls GRE - H1E - BEE - KR) FEIA I

2= 0570-02-8080

P =IVTSFI—LA Ly~ (R - §E - BEE - AW FEIA VI

2= 0570-02-8060

BEAAIVACLN ST CHRICED =DV TSP EBRULIZE0,

- FESAVIVE—EED SIEHPLERERE T TRV E T,

- FEIAPIETHIBVRIEOMBA (03)6702-0577 (ZIVHAZT—
YR—bhtr5—) [EHBEHIF<IEEL,

English

Before using this product, please carefully read both these instructions and
the camera manual.

Note: When mounted on a DX-format digital single-lens reflex camera such
as the D7200 or D5500, this lens has an angle of view of 8°00"-3° 10" and
a focal length equivalent to 300 - 750 mm (35 mm format).

For Your Safety

/\ WARNINGS

- Do not disassemble or modify. In the event of malfunction, the product should
be repaired only by a qualified technician. Should the product break open
as the result of a fall or other accident, avoid touching exposed parts. Failure
to observe these precautions could result in electric shock or other injury.

« Turn the camera off immediately in the event of malfunction. Should you notice
smoke or an unusual smell coming from the equipment, immediately unplug
the AC adapter and remove the camera battery, taking care to avoid burns.
Continued operation could result in fire or injury. After removing the battery,
take the equipment to a Nikon-authorized service center for inspection.

« Keep dry. Do not expose the product to water or handle with wet hands.
Failure to observe this precaution could result in fire or electric shock.

« Do not use in the presence of flammable gas. Operating the equipment at filling
stations or in the presence of propane or other flammable gas or dust
could result in explosion or fire.

« Do not look at the sun through the lens or the camera viewfinder. \iewing the sun
or other bright light source through the lens or viewfinder could cause
permanent visual impairment.

/\ CAUTIONS

- Keep out of reach of children. Failure to observe this precaution could result in
injury or product malfunction.

« Do not focus sunlight through the lens. Sunlight focused through the lens
could cause fire. When shooting backlit subjects keep the sun well out of
the frame; if the lens will not be used for an extended period, replace the
lens caps and store out of direct sunlight.

« Do not overheat. Do not leave the product in locations exposed to extreme-
ly high temperatures, such as in an enclosed vehicle in direct sunlight,
or wrap the product in a towel or handkerchief or otherwise cover the
product while it is in use. Failure to observe these precautions could result
in fire or product malfunction.

Notice for Customers in Canada
CAN ICES-3 (B) / NMB-3 (B)

M Parts of the Lens (Figure 1)

(DLens hood mounting mark (12 Zoom lock switch

(@ Zoom ring (3 Focus-mode switch

(@ Focal length scale (9 Focus limit switch

@ Focal length mark (5 Vibration reduction mode switch
(®Focus ring (1B Vibration reduction switch
(® Focus distance indicator (72 Lens hood

(D Focus distance mark Lens hood alignment mark
Lens rotation index (9 Lens hood lock mark
(®Lens mounting mark @) Position indices (90°)

(0 Rubber lens-mount gasket @) Tripod collar

ADCPU contacts @) Tripod collar lock screw

B Compatibility

This lens can be used with D4-series, D3-series, Df, D810-series, D800-series,
D750, D700, D610, D600, D300-series, D7200, D7100, D7000, D5500, D5300,
D5200, D5100, D5000, D3300, D3200, and D3100 cameras. For up-to-date
information on compatible cameras, see our latest catalogs or visit the
Nikon website for your area.

H Focus
Supported focus modes are shown in the following table (for information
on camera focus modes, see the camera manual).

Lens focus mode

Camera focus mode M/A M

Manual focus with
electronic rangefinder

Autofocus with manual

AF override

MF Manual focus with electronic rangefinder

M/A (Autofocus with Manual Override)
To focus using autofocus with manual override (M/A):

[1] Slide the lens focus-mode switch to M/A.

[2] Focus.
If desired, autofocus can be over-ridden by rotating the lens
focus ring while the shutter-release button is pressed halfway
(or, if the camera is equipped with an AF-ON button, while the
AF-ON button is pressed). To refocus using autofocus, press the
shutter-release button halfway or press the AF-ON button again.

The Focus Limit Switch

This switch determines the focus distance limits for autofocus.

« FULL: Select this option to use the entire focus range.

« eo—6m: If your subject will always be at distance of at least
6 m (19.7 ft), select this option for faster focusing.

FULL o0-6m
TLET 2=om

H Zoom and Depth of Field

Before focusing, rotate the zoom ring to adjust the focal length and frame
the photograph. If the camera offers depth-of-field preview (stop down),
depth of field can be previewed in the viewfinder.

Note: Focal length decreases as the focus distance shortens.

Note that the focus distance indicator is intended only as a guide and may not
accurately show the distance to the subject and may, due to depth of field or other
factors, not show e when the camera is focused on a distant object.

To lock the zoom ring, rotate it to the 200 mm position and slide the zoom lock
switch to LOCK200. This prevents the lens extending under its own weight while
the camera is being carried from place to place.

N Aperture
Aperture is adjusted using camera controls. The frame rate may drop at
some apertures.

m Vibration Reduction (VR)

Vibration reduction (VR) reduces blur caused by camera shake, allowing
shutter speeds up to 4.5 stops slower than would otherwise be the case,
increasing the range of shutter speeds available. The effects of VR on shutter
speed are measured in NORMAL mode according to Camera and Imaging
Products Association (CIPA) standards; FX-format lenses are measured us-
ing FX-format digital cameras, DX-format lenses using DX-format cameras.
Zoom lenses are measured at maximum zoom.

Using the Vibration Reduction Switch

- Select ON to enable vibration reduction. Vibration reduction
is activated when the shutter-release button is pressed
halfway, reducing the effects of camera shake for im-
proved framing and focus.

- Select OFF to turn vibration reduction off.

Using the Vibration Reduction Mode Switch

« Select NORMAL for enhanced vibration reduction when pho-
tographing stationary subjects.

- Select SPORT photographing athletes and other subjects
that are moving rapidly and unpredictably.

NORMAL ~ SPORT
h— 1

ol

Using Vibration Reduction: Notes

- When using vibration reduction, press the shutter-release button halfway
and wait for the image in the viewfinder to stabilize before pressing the
shutter-release button the rest of the way down.

- When vibration reduction is active, the image in the viewfinder may be
blurred after the shutter is released. This does not indicate a malfunction.

« SPORT is recommended for panning shots, although NORMAL is also sup-
ported.

- In NORMAL and SPORT modes, vibration reduction applies only to motion
thatis not part of a pan (if the camera is panned horizontally, for example,
vibration reduction will be applied only to vertical shake).

- Do not turn the camera off or remove the lens while vibration reduction is
in effect. If power to the lens is cut while vibration reduction is on, the lens
may rattle when shaken. This is not a malfunction, and can be corrected
by reattaching the lens and turning the camera on.

- If the camera is equipped with a built-in flash, vibration reduction will be
disabled while the flash charges.

- NORMAL and SPORT vibration reduction can reduce blur when the camera
is mounted on a tripod. OFF may however produce better results in some
cases depending on the type of tripod and on shooting conditions.

- NORMAL and SPORT are recommended if the camera is mounted on a
monopod.

EThe Lens Hood
The lens hoods protect the lens and block stray light that would otherwise
cause flare or ghosting.

Attaching the Hood

PLLELTS

< a— - #7772y Align the lens hood mounting mark (@)
‘ (1] "6' with the lens hood alignment mark (§—)
9 > J and then rotate the hood (@) until the
@ mark is aligned with the lens hood
> lock mark (—QO).

When attaching or removing the hood, hold it near the & symbol on its
base and avoid gripping it too tightly. Vignetting may occur if the hood is
not correctly attached.

The hood can be reversed and mounted on the lens when not in use. When
the hood is reversed, it can be attached and removed by rotating it while
holding it near the lock mark (—O).

H Using a Tripod
Mounting the Equipment on a Tripod

When this lens is mounted on a camera, attach tripods to the lens tripod
collar, not the camera tripod socket.

Rotating the Camera (Figure 2)

The camera can be rotated between “wide” (landscape) and “tall” (portrait)
orientations and fixed in the desired orientation. Note that your hand may
come into contact with the tripod if you rotate the camera while holding it
by the handgrip.

Slightly loosen the tripod collar lock screw (@).

[2] Rotate the camera to the desired position (@). The three position
indices 90° apart can be used as a guide.

[3] Tighten the tripod collar lock screw (@). Be sure the screw is fully
tightened, as otherwise the lens may slip from the collar.

Attaching the Tripod Collar (Figure 3)
Slightly loosen the tripod collar lock screw (@).

[2] Align the lens rotation index on top of the lens with the 4= mark on
the collar (@) and insert the lens into the collar.

[3] Rotate the lens to the desired position (@). The three position indi-
ces 90° apart can be used as a guide.

[4] Tighten the tripod collar lock screw (@). Be sure the screw is fully
tightened, as otherwise the lens may slip from the collar.

Removing the Tripod Collar (Figure 4)

Being careful not to remove the screw from its socket, loosen the
tripod collar lock screw until the collar rotates freely (@).

[2] Align the lens rotation index on top of the lens with the 4= mark on
the collar (@) and remove the lens from the collar (€)).

H Lens Care

« The lens returns to maximum aperture when removed from the camera.
To protect the interior of the lens, store it out of direct sunlight or replace
the lens caps.

- Always support the lens when holding the camera. Failure to observe this
precaution could damage the lens mount.

« Do not pick up or hold the lens or camera using only the lens hood.

« Keep the CPU contacts clean.

« Should the rubber lens-mount gasket be damaged, cease use immedi-
ately and take the lens to a Nikon-authorized service center for repair.

« Use a blower to remove dust and lint from the lens surfaces. To remove
smudges and fingerprints, apply a small amount of ethanol or lens cleaner
to a soft, clean cotton cloth or lens-cleaning tissue and clean from the
center outwards using a circular motion, taking care not to leave smears
or touch the glass with your fingers.

« Never use organic solvents such as paint thinner or benzene to clean the
lens.

« The lens hood or NC filters can be used to protect the front lens element.

- Attach the front and rear caps before placing the lens in its flexible pouch.

- If the lens will not be used for an extended period, store it in a cool, dry
location to prevent mold and rust. Do not store in direct sunlight or with
naphtha or camphor moth balls.

« Keep the lens dry. Rusting of the internal mechanism can cause irrepa-
rable damage.

« Leaving the lens in extremely hot locations could damage or warp parts
made from reinforced plastic.

W Supplied Accessories

+ 95 mm snap-on Front Lens Cap LC-95
- Rear Lens Cap LF-4

« Bayonet Hood HB-71

- Lens Case CL-1434

B Compatible Accessories

+ 95 mm screw-on filters

« AF-I/AF-STeleconverters TC-14E /TC-14E I1'/TC-14E IIl'/TC-17E 112/TC-20E %/
TC-20E 11%/TC-20E lll?

1 Autofocus is available only with cameras that offer f/8 support.

2 Autofocus not supported.

H Specifications
Type Type E AF-S lens with built-in CPU and F mount
Focal length 200-500 mm

Maximum aperture /5.6

Francais

Avant d'utiliser cet objectif, veuillez lire attentivement ces instructions et le
manuel de I'appareil photo.

Remarque : lorsquil est monté sur un reflex numérique de format DX, comme le
D7200 ou le D5500, cet objectif a un angle de champ de 8° 00" -3° 10" et une
focale équivalente a 300—750 mm (format 24 X 36 mm).

Pour votre sécurité

/\ AVERTISSEMENTS

- Ne démontez pas ou ne modifiez pas le produit. En cas de dysfonctionnement, ce
produit ne doit étre réparé que par un technicien qualifié. Si ce produit se
casse suite a une chute ou a un autre accident, évitez de toucher les parties
exposées. Le non-respect de ces consignes de sécurité peut provoquer un
choc électrique ou d'autres blessures.

« En cas de dysfonctionnement, mettez immédiatement I'appareil photo hors tension. En
cas d'apparition de fumée ou d'une odeur inhabituelle provenant du matériel,
débranchez immédiatement |'adaptateur secteur et retirez I'accumulateur
de I'appareil photo, en faisant attention de ne pas vous brdler. Continuer
d'utiliser le matériel risque de provoquer un incendie ou des blessures. Une
fois I'accumulateur retiré, apportez votre matériel a un centre Nikon agréé
pour le faire controler.

- Gardez le produit au sec. N'exposez pas ce produit a I'eau ou ne le manipulez pas
avec les mains mouillées. Le non-respect de cette consigne de sécurité peut
provoquer un incendie ou un choc électrique.

- Nutilisez pas le matériel en présence de gaz inflammables. La manipulation du
matériel dans des stations-service ou en présence de propane, d'autres gaz
inflammables ou de poussiére peut provoquer une explosion ou un incendie.

- Neregardez pas le soleil a travers l'objectif ou le viseur de I'appareil photo. 'observation
du soleil ou de toute autre source lumineuse puissante a travers l'objectif ou le
viseur peut provoquer des troubles irrémédiables de la vision.

/\ MISES EN GARDE

- Conservez hors de portée des enfants. L e non-respect de cette consigne de sécurité
peut provoquer des blessures ou le dysfonctionnement du produit.

- Ne focalisez pas les rayons du soleil a travers lobjectif. Les rayons du soleil focalisés a
travers l'objectif peuvent provoquer un incendie. Lorsque vous photographiez
des sujets a contre-jour, maintenez le soleil loin du cadre ; si vous n'avez pas
lintention d'utiliser lobjectif avant longtemps, remettez en place ses bouchons
et rangez-le a I'abri de la lumiére directe du soleil.

« Ne surchauffez pas le produit. Ne laissez pas ce produit dans des lieux exposés a
des températures trés élevées, comme dans une voiture fermée en plein soleil.
Nemballez pas ce produit dans une serviette, un mouchoir ou ne le recouvrez pas de
quelque maniere que ce soit lorsque vous I'utilisez. Le non-respect de ces consignes
de sécurité peut provoquer un incendie ou le dysfonctionnement du produit.

Avis pour les Clients au Canada
CAN ICES-3 (B) / NMB-3 (B)

M Parties de l'objectif (Figure 1)

(D Repere de montage du parasoleil (3 Commutateur du mode de mise au
(@ Bague de zoom point
(3 Echelle des focales (1% Commutateur de la limite de mise

(@ Repére de I'échelle des focales au point
(® Bague de mise au point (15 Commutateur du mode de réduction
(® Indicateur de distance de mise au point  de vibration

@ Repere de distance de mise au point (& Commutateur de réduction de
Repere de rotation de l'objectif vibration
(@) Repere de montage de l'objectif (7 Parasoleil
@0 Joint en caoutchouc de la monture (8 Repére d'alignement du parasoleil

dobjectif (9 Repere de verrouillage du parasoleil
@ Contacts du microprocesseur @0 Repéres de position (90°)
(12 Commutateur de verrouillage du zoom @) Collier pour trépied

@2 Vis de fixation du collier pour trépied

B Compatibilité

Cet objectif peut étre utilisé avec les appareils photo gamme D4, gamme D3, Df,
gamme D810, gamme D800, D750, D700, D610, D600, gamme D300, D7200,D7100,
D7000, D5500, D5300, D5200, D5100, D5000, D3300, D3200 et D3100. Pour obtenir
les informations les plus récentes sur les appareils photo compatibles, reportez-vous
a nos dernieres brochures ou consultez le site Web Nikon de votre région.

H Mise au point

Les modes de mise au point pris en charge sont indiqués dans le tableau
suivant (pour en savoir plus sur les modes de mise au point de I'appareil photo,
consultez le manuel de ce dernier).

Mode de mise au point de Mode de mise au point de l'objectif

I'appareil photo M/A M
N Mise au point manuelle avec
AF Autofocus a priorité manuelle i p . .
télémetre électronique
MF Mise au point manuelle avec télémetre électronique

M/A (Autofocus a priorité manuelle)
Pour faire la mise au point en utilisant I'autofocus a priorité manuelle (M/A) :

[1] Positionnez le commutateur du mode de mise au point de I'objectif sur
M/A.

[2] Effectuez la mise au point.
Sivousle souhaitez, vous pouvez désactiver'autofocus en pivotant
la bague de mise au point de l'objectif avec le déclencheur appuyé
a mi-course (ou avec la commande AF-ON appuyée, si 'appareil
photo est pourvu d'une commande AF-0N). Pour refaire la mise au
point avec l'autofocus, appuyez a mi-course sur le déclencheur ou
appuyez de nouveau sur la commande AF-ON.

Commutateur de la limite de mise au point
Ce commutateur permet de définir les limites de la distance de mise au point
en mode autofocus.

« FULL : Sélectionnez cette option afin d'utiliser I'intégralité de la

FULL ©0-6m
I ==re]

Lens construction 19 elements in 12 groups (including 3 ED elements)

Angle of view « Nikon FX-format D-SLR cameras: 12° 20" - 5° 00’
« Nikon DX-format D-SLR cameras: 8° 00" - 3° 10

Graduated in millimeters (200, 300, 400, 500)
Output to camera
Manual zoom using independent zoom ring

Nikon Internal Focusing (IF) System with autofo-
cus controlled by Silent Wave Motor and separate
focus ring for manual focus

Vibration reduction Lens shift using voice coil motors (VCMs)
Focus distance indicator | 2.2 m—co
Minimum focus distance| 2.2 m (7.22 ft) from focal plane

Focal length scale
Distance information
Zoom

Focusing

Diaphragm blades 9 (rounded diaphragm opening)

Diaphragm Automatic electronic aperture control

Aperture range f/56-32

Metering Full aperture

Filter-attachmentsize |95 mm (P = 1.0 mm)

Dimensions Approx. 108 mm maximum diameter X 267.5 mm
(distance from camera lens mount flange)

Weight Approx. 2300 g (51b 1.2 0z), including tripod collar

Approx. 2090 g (41b 9.8 0z) without tripod collar

Nikon reserves the right to change the specifications of the hardware described
in this manual at any time and without prior notice.

plage de mise au point.

+ o0—6m : Si votre sujet se situe toujours a une distance égale ou
supérieure a 6 m, sélectionnez cette option pour effectuer la
mise au point plus rapidement.

(ooffoo) )

H Zoom et profondeur de champ

Avant de faire la mise au point, tournez la bague de zoom pour régler la focale
et cadrer la photographie. Si 'appareil photo offre un apercu de la profondeur
de champ (fermeture du diaphragme), il est possible d'avoir un apercu de la
profondeur de champ dans le viseur.

Remarque: /a focale diminue au fur et a mesure que la distance de mise au point
se raccourcit.

Remarquez que la distance affichée par lindicateur de distance de mise au point
nest donnée qu'a titre indicatif et peut ne pas correspondre précisément a la distance
réelle du sujet, et peut, en raison de la profondeur de champ ou d‘autres facteurs, ne
pas afficher e alors que le sujet mis au point est éloigné.

Pour verrouiller la bague de zoom, placez-la sur 200 mm et positionnez le
commutateur de verrouillage du zoom sur LOCK200. Cela permet déviter que
lobjectif ne sorte, entrainé par son propre poids, lors du transport de l'appareil photo.

H Ouverture
Réglez l'ouverture a I'aide des commandes de |'appareil photo. La cadence de
prise de vue peut ralentir a certaines ouvertures.

B Réduction de vibration (VR)

La fonction de réduction de vibration (VR) atténue les phénoménes de flou
provoqués par le bougé de l'appareil photo, ce qui permet de recourir a des
vitesses d'obturation jusqu’a 4,5 fois plus lentes que celles normalement utilisées
et d'augmenter ainsi le nombre de vitesses possibles. Les effets de la fonction VR
sur la vitesse d'obturation sont mesurés en mode NORMAL selon les normes de
la CIPA (Camera and Imaging Products Association) ; les mesures des objectifs
de format FX sont effectuées a l'aide d'appareils photo numériques de format
FX, celles des objectifs de format DX a l'aide d'appareils photo de format DX. Les
mesures des zooms sont effectuées en position de zoom maximale.

Utilisation du commutateur de réduction de vibration

- Sélectionnez ON (ACTIVE) pour activer la réduction de vibration. La
réduction de vibration est activée lorsque vous appuyez a mi-course
sur le déclencheur, réduisant ainsi les effets du bougé d'appareil
pour vous permettre d'améliorer le cadrage et la mise au point.

« Sélectionnez OFF (DESACTIVE) pour désactiver la réduction de vibration.

Utilisation du commutateur du mode de réduction de vibration

- Sélectionnez NORMAL pour optimiser la réduction de vibration
lorsque vous photographiez des sujets immobiles.

- Sélectionnez SPORT lorsque vous photographiez des athletes et
d‘autres sujets qui se déplacent rapidement et de facon imprévisible.

NORMAL ~ SPORT

e

Utiliser la réduction de vibration : Remarques

- Lorsque vous utilisez la réduction de vibration, appuyez sur le déclencheur a
mi-course et attendez que l'image se stabilise dans le viseur avant d'appuyer
sur le déclencheur jusquen fin de course.

- Lorsque la réduction de vibration est activée, limage dans le viseur peut étre
floue unefoisle déclencheurrelaché. Celan'indique pas un dysfonctionnement.

- Le réglage SPORT est recommandé pour effectuer des filés panoramiques, bien
qu'il soit aussi possible d'utiliser le réglage NORMAL .

- En modes NORMAL et SPORT, la réduction de vibration s'applique uniquement
au mouvement ne faisant pas partie du filé (par exemple, si I'appareil photo
est utilisé pour faire un filé horizontal, la réduction de vibration ne s'applique
qu‘au tremblement vertical).

- Ne mettez pas I'appareil photo hors tension et ne retirez pas l'objectif pendant
que la réduction de vibration est activée. Si I'alimentation de l'objectif est
coupée alors que la réduction de vibration est activée, l'objectif peut vibrer sl
est secoué. Il ne s'agit pas d'un dysfonctionnement et cela peut étre corrigé en
refixant l'objectif et en mettant I'appareil photo sous tension.

« Si I'appareil photo est équipé d'un flash intégré, la réduction de vibration est
désactivée pendant que le flash se charge.

- Les réglages NORMAL et SPORT peuvent atténuer l'effet de flou observé lorsque
I'appareil photo est fixé sur un trépied. Le réglage OFF peut néanmoins
produire de meilleurs résultats dans certains cas, selon le type de trépied et les
conditions de prise de vue.

- Les réglages NORMAL et SPORT sont recommandés si I'appareil photo est fixé
sur un monopode.

M Parasoleil
Le parasoleil protege l'objectif et bloque la lumiére diffuse pouvant causer de la
lumiere parasite ou une image fantome.

Fixation du parasoleil

GBI o

Lors de la fixation ou du retrait du parasoleil, tenez-le pres du symbole & sur sa
base, et évitez de le serrer trop fermement. Un vignettage peut se produire si le
parasoleil n'est pas correctement attaché.

Alignez le repére de montage du parasoleil
(@) sur le repere d'alignement du parasoleil
(§), puis tournez le parasoleil (@) jusqua
ce que le repére @ soit aligné sur le repére
de verrouillage du parasoleil (—Q).

Le parasoleil peut étre retourné et monté sur l'objectif lorsquil nest pas utilisé.
Lorsque le parasoleil est retourné, vous pouvez le fixer ou le retirer en le faisant
pivoter tout en le tenant au niveau du repere de verrouillage (—QO).

H Utilisation d’un trépied

Installation du matériel sur un trépied
Lorsque cet objectif est monté sur un appareil photo, fixez le trépied au collier
pour trépied de l'objectif et non au filetage pour trépied de I'appareil photo.

Rotation de I'appareil photo (Figure 2)

Il est possible de faire pivoter I'appareil photo entre I'horizontale et la verticale,
puis de le fixer dans l'orientation souhaitée. Notez que votre main peut entrer
en contact avec le trépied si vous tournez I'appareil photo en le tenant par la
poignée.

[1] Desserrez légérement la vis de verrouillage du collier pour trépied (@).

[2] Faites pivoter I'appareil photo jusqu‘a la position souhaitée (@). Les
trois repéres de position espacés de 90° peuvent servir de guide.

[3] Serrez la vis de verrouillage du collier pour trépied (@). Veillez a ce que
la vis soit serrée a fond, car l'objectif risque sinon de se détacher du
collier.

Fixation du collier pour trépied (Figure 3)
[1] Desserrez légérement la vis de verrouillage du collier pour trépied ().

[2] Alignez le repére de rotation de l'objectif, situé sur le dessus de ce
dernier, avec le repére 4= du collier (@), puis insérez l'objectif dans le
collier.

[3] Faites pivoter 'objectif jusqua la position souhaitée (@). Les trois
repeéres de position espacés de 90° peuvent servir de guide.

[4] Serrez la vis de verrouillage du collier pour trépied (@). Veillez a ce que
la vis soit serrée a fond, car l'objectif risque sinon de se détacher du
collier.

Retrait du collier pour trépied (Figure 4)

[1] En faisant attention de ne pas retirer la vis de son filetage, desserrez la
vis de verrouillage du collier pour trépied jusqu’a ce que le collier tourne
aisément (@).

[2] Alignez le repére de rotation de l'objectif, situé sur le dessus de ce
dernier, avec le repére 4= du collier (@), puis retirez l'objectif du collier

(3 )2

M Entretien de l'objectif

- L'objectif retrouve son ouverture maximale aprés avoir été retiré de l'appareil
photo. Pour protéger l'intérieur de l'objectif, rangez-le a I'abri de la lumiere
directe du soleil ou remettez en place ses bouchons.

« Soutenez toujours l'objectif lorsque vous tenez 'appareil photo. Vous risquez
sinon d'endommager la monture dobjectif.

- Ne prenez pas ou ne tenez pas l'objectif ou I'appareil photo en saisissant
uniquement le parasoleil.

- Maintenez les contacts du microprocesseur propres.

- Si le joint en caoutchouc de la monture dobjectif est endommagé, cessez
immeédiatement toute utilisation et confiez l'objectif a un centre Nikon agréé
pour le faire réparer.

- Utilisez une soufflette pour enlever la poussiére et les peluches sur la surface de
l'objectif. Pour effacer les taches et les traces de doigt, imprégnez un morceau
de tissu propre en coton avec une petite quantité déthanol ou de nettoyant
pour objectif ou utilisez une lingette de nettoyage d'objectif, et nettoyez avec
un mouvement circulaire a partir du centre vers 'extérieur, tout en prenant
soin de ne pas laisser de taches, ni de toucher le verre avec vos doigts.

- N'utilisez jamais de solvants organiques comme un diluant a peinture ou du
benzene pour nettoyer lobjectif.

« Le parasoleil ou les filtres NC peuvent étre utilisés pour protéger la lentille avant.

- Fixez les bouchons avant et arriere avant de ranger l'objectif dans son étui.

+ Si vous navez pas lintention d'utiliser l'objectif pendant une période
prolongée, rangez-le dans un endroit frais et sec pour éviter la moisissure et
la rouille. Ne le rangez pas a la lumiére directe du soleil ou avec des boules
antimites de naphtaline ou de camphre.

- Tenez l'objectif au sec. La formation de rouille sur le mécanisme interne peut
causer des dégats irréparables.

- Laisser l'objectif dans des endroits extrémement chauds peut endommager
ou déformer les éléments composés de plastique renforcé.

M Accessoires fournis

« Bouchon avant dobjectif encliquetable 95 mm LC-95
« Bouchon arriere dobjectif LF-4

« Parasoleil a baionnette HB-71

- Etui pour objectif CL-1434

H Accessoires compatibles

- Filtres a vis 95 mm

- Téléconvertisseurs AF-I/AF-S TC-14E'/TC-14E I '/TC-14E IIl'/TC-17E 11>/TC-20E %/
TC-20E 11%/TC-20E 1112

1 l'autofocus est uniquement disponible avec les appareils photo prenant en
charge l'ouverture f/8.

2 'autofocus n'est pas pris en charge.

M Caractéristiques

Type Objectif AF-S de type E avec microprocesseur intégré
et monture F

Focale 200 -500 mm

Ouverture maximale |f/5.6
Construction optique | 19 lentilles en 12 groupes (dont 3 lentilles en verre ED)

Angle de champ « Reflex numériques Nikon de format FX: 12° 20" - 5° 00’
« Reflex numériques Nikon de format DX : 8°00' —3° 10’

Graduée en millimétres (200, 300, 400, 500)

Information de distance| Communiquée au boitier de I'appareil photo

Zoom Zoom manuel utilisant une bague de zoomindépendante
Mise au point

Echelle des focales

Systéme de mise au point interne de Nikon (IF, Internal
Focusing) avec autofocus commandé par un moteur
ondulatoire silencieux (SWM) et bague de mise au point
pour mise au point manuelle

Réduction de vibration | Décentrement avec voice coil motors (VCMs)
Indicateur de distance
de mise au point
Distance minimale de
mise au point
Lamelles de diaphragme | 9 (diaphragme circulaire)

2,2mM—o0

2,2 m a partir du plan focal

Diaphragme Controle automatique et électronique de l'ouverture
Plage des ouvertures  |/5.6—32
Mesure Pleine ouverture

Diameétre de fixation
pour filtre
Dimensions

95 mm (P = 1,0mm)

Environ 108 mm de diametre maximum X 267,5 mm
(distance a partir du plan d'appui de la monture d'objectif de I'appareil photo)
Poids Environ 2300 g, avec le collier pour trépied
Environ 2090 g, sans le collier pour trépied

Nikon se réserve le droit de modifier les caractéristiques du matériel décrit dans ce
manuel a tout moment et sans préavis.

Espaiiol

Antes de utilizar este producto, lea detenidamente tanto estas instrucciones
como el manual de la cdmara.

Nota: Al instalarse en una camara digital réflex de objetivo Unico de formato DX,
como la D7200 0 D5500, este objetivo posee un angulo de vision de 8200’ —3° 10
y una distancia focal equivalente a 300—750 mm (formato de 35 mm).

Por su seguridad

/\ ADVERTENCIAS

« Nodesmontar nimodificar. Si funciona incorrectamente, el producto debe ser reparado
solamente por un técnico cualificado. Si el equipo se rompe y queda abierto debido
a un golpe u otro accidente, evite tocar las piezas expuestas. Si se hace caso omiso
de estas precauciones podria ocasionar descargas eléctricas u otras lesiones.

- Apague inmediatamente la cémara en caso de mal funcionamiento. Si observa que
sale humo o percibe un olor inusual proveniente del equipo, desconecte
inmediatamente el adaptador de CA y retire la baterfa de la cdmara, teniendo
cuidado de no quemarse. Un uso continuado podria provocar incendios o
lesiones. Después de retirar la baterfa, lleve el equipo a un centro de servicio
técnico autorizado de Nikon para someterlo a una inspeccion.

« Manténgalo seco. No exponga el producto al agua nilo manipule con las manos
mojadas. Si-hace caso omiso de esta precaucién, podrfa ocasionar incendios
o descargas eléctricas.

« No utilizar en presencia de gas inflamable. Operar equipo electronico en gasolineras
o0 en lugares donde exista propano u otros gases inflamables o polvo puede
causar una explosion o un incendio.

« No mire directamente al sol a través del objetivo o del visor de la cémara. Mirar al sol o
a otra fuente de luz brillante a través del objetivo o el visor podria ocasionar
problemas de vision permanentes.

/\ PRECAUCIONES

« Mantener fuera del alcance de los nifios. Si hace caso omiso de esta precaucion,
podrfa ocasionar lesiones o funcionamientos incorrectos.

« No reflejar los rayos del sol a través del objetivo. L a luz del sol reflejada a través del
objetivo puede causar incendios. Al disparar en condiciones de contraluz,
mantenga el sol alejado del encuadre; si el objeto no va a ser utilizado durante
un periodo de tiempo prolongado, coloque las tapas del objetivo y guardelo
lejos del alcance de la luz directa del sol.

« No sobrecalentar. No deje el producto en lugares expuestos a temperaturas
extremadamente altas, como por ejemplo en el interior de un vehiculo cerrado
expuesto a la luz directa del sol, ni envuelva el producto en una toalla o pafiuelo
ni lo cubra de ninguna otra manera durante el uso. Si hace caso omiso de estas
precauciones, podria ocasionar un incendio o funcionamientos incorrectos.

Aviso para los Clientes de Canada
CAN ICES-3 (B) / NMB-3 (B)

H Partes del objetivo (Figura 1)

(D Marca de montaje del parasol
@) Anillo del zoom
(@) Escala de la distancia focal
(@) Marca de la distancia focal de la vibracion
® Anillo de enfoque @8 Interruptor de reduccion de la vibracion
(® Indicador de distancia de enfoque (7 Parasol de objetivo
(@ Marca de distancia de enfoque Marca de alineacién del parasol
indice de rotacion del objetivo {9 Marca de bloqueo del parasol
(9 Marca de montaje de objetivo @) Indices de posicion (90°)
(0 Junta de goma de montaje del @) Cuello del tripode

objetivo @ Tornillo de bloqueo del anillo del
(D Contactos de CPU tripode
@ Interruptor de bloqueo del zoom

@3 Interruptor de modo de enfoque
(9 Interruptor de limite de enfoque
@ Interruptor de modo de reduccion

B Compatibilidad

Este objetivo puede ser utilizado con las cdmaras serie D4, serie D3, Df, serie
D810, serie D800, D750, D700, D610, D600, serie D300, D7200, D7100, D7000,
D5500, D5300, D5200, D5100, D5000, D3300, D3200 y D3100. Si desea
informacion actualizada sobre las camaras compatibles, consulte nuestros
catdlogos mas recientes o visite el sitio web de Nikon de su regién.

H Enfoque

Los modos de enfoque compatibles se muestran en la siguiente tabla (para mas
informacion sobre los modos de enfoque de la cdmara, consulte el manual de
la cdmara).

Modo de enfoque del objetivo
Modo de enfoque de camara M/A M
AF Autofoco con anulacién Enfoque manual con
manual telémetro electronico
MF Enfoque manual con telémetro electrénico

M/A (Autofoco con anulacion manual)
Para enfocar usando la funcion de autofoco con anulacion manual (M/A):

Deslice el interruptor de modo de enfoque hacia M/A.

[2] Enfoque.
Silo desea, el autofoco puede ser controlado manualmente girando

el anillo de enfoque del objetivo mientras pulsa el disparador hasta
la mitad (o, sila cdmara esta equipada con un botén AF-ON, cuando se
pulse el boton AF-0N). Para volver a enfocar usando el autofoco, pulse
el disparador hasta la mitad o pulse nuevamente el botén AF-ON.

Interruptor de limite de enfoque
Este interruptor determina los limites de distancia de enfoque para el autofoco.

« FULL: Seleccione esta opcion para usar el rango de enfoque
completo.

- co—6m: Si el sujeto estard siempre a una distancia de al menos
6m (19,7 pie), seleccione esta opcion para que el enfoque sea
mas rapido.

FULL ~ o0-6m

B Zoom y Profundidad de campo

Antes de enfocar, gire el anillo del zoom para ajustar la distancia focal y encuadre
la fotografia. Sila cdmara cuenta con vista previa de la profundidad de campo
(reduccion de apertura de diafragma), la profundidad de campo también puede
visualizarse previamente en el visor.

Nota: La distancia focal disminuye conforme se acorte la distancia de enfoque.
Tenga en cuenta que el indicador de distancia de enfoque es solo una guia y podria
no mostrar de forma precisa la distancia hasta el sujeto y, debido a la profundidad
de campo o a otros factores, podria no mostrar e cuando la cdmara estd enfocando
un objeto distante.

Para bloquear el anillo del zoom, girelo a la posicién de 200 mm y deslice el
interruptor de bloqueo del zoom hacia LOCK200. Con ello evitard que el objetivo se
extienda bajo su propio peso mientras la cdmara es transportada de un sitio a otro.

m Diafragma
El diafragma se ajusta utilizando los controles de la cdmara. La velocidad de
grabacién podrfa disminuir con ciertos diafragmas.

B Reduccion de la vibracion (VR)

La reduccién de la vibracién (VR) reduce las borrosidades causadas por las
sacudidas de la cdmara, permitiendo velocidades de obturacién de hasta 4,5
paradas mas lentas de lo normal, aumentando la gama de velocidades de
obturacion disponibles. Los efectos de la VR en la velocidad de obturacion se
miden en el modo NORMAL en conformidad con los estdndares de Camera
and Imaging Products Association (CIPA); los objetivos de formato FX se miden
utilizando cdmaras digitales de formato FX, y los objetivos de formato DX usando
camaras de formato DX. Los objetivos con zoom se miden en el zoom méximo.

Uso del interruptor de reduccion de la vibracion

- Seleccione ON para activar la reduccion de la vibracion. La
reduccién de la vibracion se activa cuando se pulsa el disparador
hasta la mitad, reduciendo los efectos de las sacudidas de la
camara para mejorar el encuadre y el enfoque.

- Seleccione OFF para desactivar la reduccion de la vibracion.

Uso del interruptor del modo de reduccion de la vibracion

- Seleccione NORMAL para mejorar la reduccion de la vibracion al
fotografiar sujetos en estado estacionario.

- Seleccione SPORT para fotografiar atletas y otros sujetos que se
muevan rapida e impredeciblemente.

NORMAL ~ SPORT

Uso de la reduccion de la vibracion: Notas

« Al usar la reduccion de la vibracion, pulse el disparador hasta la mitad y espere a
que se estabilice laimagen en el visor antes de pulsar totalmente el disparador.

« Alactivar la reduccién de la vibracién, laimagen en el visor podria difuminarse
después de haber soltado el obturador.

- Se recomienda SPORT para barrer tomas, aungue NORMAL también es compatible.

« En los modos NORMAL y SPORT , la reduccién de la vibracién es aplicada
Unicamente al movimiento que no es parte del barrido (si la cdmara es barrida
horizontalmente, por ejemplo, la reduccion de la vibracién serd aplicada
Unicamente a las sacudidas verticales).

- No apague la cdmara ni desmonte el objetivo cuando se encuentre en efecto
la reduccion de vibracion. Si se corta la alimentacion del objetivo cuando
se encuentre activa la reduccion de la vibracion, el objetivo podria producir
un ruido al sacudirlo. Esto no es un mal funcionamiento, y se puede corregir
volviendo a montar el objetivo y encendiendo la cdmara.

- Si la cdmara esté equipada con un flash incorporado, la reduccién de la
vibracién se desactivard mientras esté cargando el flash.

« Lareduccion de la vibracion NORMAL y SPORT puede reducir las borrosidades al montar
la cdmara sobre un tripode. Sin embargo, OFF podria producir mejores resultados en
ciertos casos en funcion del tipo de tripode y de las condiciones de disparo.

- NORMAL y SPORT se recomiendan al montar la cdmara en un monopie.

H Parasol del objetivo
El parasol protege al objetivoy bloquea la luz directa que podria ocasionar destello
o fantasma.

Instalacion del parasol

PLLLTTS

< a—p - K7 Aliene la marca de montaje del parasol

‘ o e (@) conlamarca de alineacién del parasol
(2] >

(§7)y, a continuacidn, gire el parasol (@)
hasta que la marca @ esté alineada con
la marca de blogueo del parasol (—Q).
Al'montar o quitar el parasol, sujételo cerca del simbolo & sobre su base y evite
apretarlo demasiado fuerte. El vifieteado puede presentarse si el parasol no esta
instalado correctamente.

El parasol se puede invertiry montar sobre el objetivo cuando no esté en uso. Al
invertir el parasol, se puede instalar y quitar girdndolo mientras lo sujeta cerca
de la marca de bloqueo (—QO).

H Uso de un tripode

Montaje del equipo sobre un tripode
Al montar este objetivo en una cdmara, instale los tripodes en el anillo del
tripode del objetivo, no en la toma para tripode de la cdmara.

Girar la cdmara (Figura 2)

La cdmara puede girarse en las orientaciones “horizontal” (paisaje) y “vertical”
(retrato) y fijarse en la orientacion deseada. Tenga en cuenta que su mano
podrfa entrar en contacto con el tripode si gira la cdmara mientras la sujeta por
la empufadura.

[1] Afloje ligeramente el tornillo de bloqueo del anillo del tripode ().

(2] Gire la camara a la posicion deseada (@). Pueden utilizarse como guia
los tres indices de posicién de 90° de separacion.

(3] Apriete el tornillo de bloqueo del anillo del tripode (@). Asegurese de
que el tornillo esté completamente apretado, ya que en caso contrario,
el objetivo podria desprenderse del anillo.

Instalacion del anillo del tripode (Figura 3)
[1] Afloje ligeramente el tornillo de bloqueo del anillo del tripode ().

(2] Alinee el indice de giro del objetivo en la parte superior del objetivo con
la marca 4= del anillo (@) e introduzca el objetivo en el anillo.

(3] Gire el objetivo a la posicion deseada (@). Pueden utilizarse como guia
los tres indices de posicién de 90° de separacion.

[4] Apriete el tornillo de bloqueo del anillo del tripode (@). Asegurese de
que el tornillo esté completamente apretado, ya que en caso contrario,
el objetivo podria desprenderse del anillo.

Desinstalacion del anillo del tripode (Figura 4)

[1] Teniendo cuidado de no extraer el tornillo de su toma, afloje el tornillo
de bloqueo del anillo del tripode hasta que el anillo gire libremente

(@

(2] Alinee el indice de giro del objetivo en la parte superior del objetivo con
la marca 4= del anillo (@) y retire el objetivo del anillo (€)).

B Cuidado del objetivo

- El objetivo regresa al diafragma méaximo al extraerlo de la cdmara. Para
proteger el interior del objetivo, gudrdelo fuera del alcance de la luz solar
directa o vuelva a colocar las tapas del objetivo.

- Al sujetar la cdmara, sostenga siempre el objetivo. Hacer caso omiso de esta
precaucién puede causar dafos en la montura del objetivo.

- No recoja o sujete el objetivo o la cdmara usando solamente el parasol de objetivo.

+ Mantenga los contactos CPU limpios.

- Sisedanalajuntade gomade montaje del objetivo, deje de usarloinmediatamente
y lleve el objetivo al servicio técnico autorizado de Nikon para repararlo.

- Use una perilla para quitar el polvo y la pelusa de la superficie del objetivo.
Para eliminar las manchas y las huellas dactilares, aplique una pequefa
cantidad de etanol o limpiador para objetivo en un pafio de algodén limpio o
en un papel de limpieza de objetivo y limpie del centro hacia afuera usando
movimientos circulares, teniendo cuidado de no dejar manchas ni de tocar el
cristal con sus dedos.

- Nunca use solventes organicos como el disolvente de pintura o benceno para
limpiar el objetivo.

- El parasol olos filtros NC pueden usarse para proteger el elemento del objetivo
delantero.

- Instale las tapas frontal y posterior antes de guardar el objetivo en su bolsa
flexible.

- Si el objetivo no se va a usar durante un periodo prolongado de tiempo,
guérdelo en un lugar frio y seco para evitar la formacion de moho'y corrosion. No
lo guarde a la luz solar directa o con bolas para polilla de alcanfor o de naftalina.

« Mantenga el objetivo seco. La oxidacién del mecanismo interno puede
ocasionar danos irreparables.

- Dejar el objetivo en lugares extremadamente calientes podria averiar o
deformar las piezas hechas de plastico reforzado.

B Accesorios suministrados

- Tapa frontal a presion del objetivo de 95 mm LC-95
- Tapa trasera del objetivo LF-4

- Parasol de bayoneta HB-71

- Estuche del objetivo CL-1434

M Accesorios compatibles

- Filtros de rosca de 95 mm

- Teleconversores AF-I/AF-S TC-14E '/TC-14E II'/TC-14E Il '/TC-17E II?/TC-20E %/
TC-20E I1?/TC-20E 1lI?

1 Autofoco esta disponible iinicamente con cdmaras compatibles con f/8.
2 Autofoco no compatible.

H Especificaciones

Tipo Objetivo tipo E AF-S con CPU incorporado y montura F
Distancia focal 200 -500 mm

Diafragma maximo /5.6

Construccion de objetivo| 19 elementos en 12 grupos (incluyendo 3 elementos £D)
Angulo de vision « Camaras D-SLR de formato FX Nikon: 12° 20" —5° 00’
« Camaras D-SLR de formato DX Nikon: 8° 00" -3° 10"
Escala de la distancia focal | Graduado en milimetros (200, 300, 400, 500)

Informacion de distancia | Salida a cdmara

Zoom Zoom manual usando el anillo del zoom independiente
Enfoque Sistema de Enfoque Interno (IF) de Nikon con autofoco
controlado por medio de Silent Wave Motor (motor de
onda silenciosa) y anillo de enfoque por separado para el
enfoque manual

Reduccidn de la vibracion | Desplazamiento de lente usando voice coil motors (VCMs)
Indicador de distancia

de enfoque 22m=ee
Distancia de enfoque )

. 2,2 m (7,22 pies) desde el plano focal
minima

Cuchillas del diafragma |9 (apertura de diafragma redondeada)

Diafragma Control de diafragma electrénico automatico

Alcance de apertura f/5.6-32

Medicion Diafragma completo

TdaeTf?Irtl:ode accesorio |- ¢ = 10mm)

Dimensiones Aprox. 108 mm de didmetro maximo x 267,5 mm
(distancia a partir de la pletina de montaje objetivo de la cdmara)

Peso Aprox. 2300 g (5 Ib 1,2 onzas), incluyendo el cuello del

tripode
Aprox. 2090 g (4 Ib 9,8 onzas) sin el cuello del tripode

Nikon se reserva el derecho de cambiar las especificaciones del hardware descritas
en este manual en cualquier momento y sin previo aviso.
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Portugués (Brasil)

Antes de usar este produto, leia cuidadosamente estas instru¢des e o manual
de referéncia da cdmera.

Nota: quando fixada em uma camera digital reflex de lente Unica de formato DX tal
como a D7200 ou a D5500, esta lente tem um angulo de visdo de 8°00'-3°10" e
uma distancia focal equivalente a 300750 mm (formato 35 mm).

Para sua seguranca

A\ AVISOS

« Ndo desmonte nem modifique. Em caso de mau funcionamento, o produto deve
ser reparado apenas por um técnico qualificado. Caso o produto se parta e
abra como resultado de uma queda ou outro acidente, evite tocar nas partes
expostas. A ndo observancia destas precaugdes podera resultar em choque
elétrico ou outras lesdes.

« Desligue imediatamente a cdmera em caso de mau funcionamento. Caso vocé note
fumaca ou um odor estranho vindo do equipamento, desligue imediatamente
0 adaptador AC e remova a bateria da camera, tomando cuidado para evitar
queimaduras. A continuacdo da operacédo pode resultar em incéndio ou
lesdes. Apds remover a bateria, leve o equipamento a uma assisténcia técnica
autorizada Nikon para inspecao.

+ Mantenha seco. Nao exponha o produto a 4gua nem manuseie com as maos
molhadas. A ndo observancia desta precaucao podera resultar em incéndio
ou choque elétrico.

- Ndo use na presenca de gds inflamdvel. Operar o equipamento em postos de
abastecimento ou na presenca de propano ou outros gases inflamaveis ou
poeira poderéa resultar em exploséo ou incéndio.

« Ndo olhe para o sol através da lente ou do visor da cdmera. A observacao do sol
ou de outra fonte de luz intensa através da lente ou do visor pode causar
incapacidade visual permanente.

/\ PRECAUGOES

« Mantenha longe do alcance de criangas. A nao observancia desta precaucao podera
resultar em lesdes ou mau funcionamento do produto.

« Ndo foquealuzdosol através dalente. A luz solar focada através da lente poderd resultar
em incéndio. Quando estiver fotografando assuntos em contraluz mantenha o sol
bem fora do quadro. Se a lente ndo vai ser utilizada por um longo periodo de
tempo, recoloque as tampas da lente e guarde longe da luz solar direta.

« Ndo superaqueca. Nao deixe o produto em locais expostos a temperaturas
extremamente altas, tais como dentro de um veiculo fechado sob a luz direta
do sol, nem embrulhe o produto dentro de uma toalha ou lenco ou de outra
forma o cubra enquanto o mesmo estiver em uso. A nao observancia destas
precau¢des podera resultar em incéndio ou mau funcionamento do produto.

Aviso para os Clientes no Canada
CAN ICES-3 (B) / NMB-3 (B)

M Partes da lente (Figura 1)

(D Marca de fixacdo do parassolda ({3 Chave do modo de foco

lente (19 Chave de limite de foco
® Anel de zoom (5 Chave de modo de reducéo de
(3) Escala da distancia focal vibragdo

(® Marca da distancia focal

(® Anel de foco

® Indicador de distancia de foco
(@ Marca de distancia de foco
Indice de rotacéo da lente (9 Marca de trava do parassol da lente
(9 Marca de montagem da lente @0 [ndices de posicao (90°)

(10 Gaxeta de borracha de fixacdo da lente @) Anel de tripé

(D Contatos CPU @2 Parafuso de trava da gola do tripé
(12 Chave de trava do zoom

(18 Chave de reducdo de vibracéo

(7 Parassol da lente

Marca de alinhamento do parassol
dalente

H Compatibilidade

Esta lente pode ser usada com cameras série D4, série D3, Df, série D810, série D800,
D750, D700, D610, D600, série D300, D7200, D7100,07000, D5500, D5300, D5200,
D5100, D5000, D3300, D3200 e D3100. Para informacdes atualizadas sobre as
cameras compativeis, consulte os nossos ultimos catalogos ou visite o site da Nikon.

H Foco
Os modos de foco suportados sao apresentados na tabela seguinte (para
informagao sobre os modos de foco da camera, consulte 0 manual da camera).

Modo de foco da lente

Modo de foco da camera M/A M
AF Foco automdtico com Foco manual com telemetria
preferéncia para ajuste manual eletronica
MF Foco manual com telemetria eletronica

M/A (Foco automdtico com preferéncia para ajuste manual)
Para focar usando o foco automético com preferéncia para ajuste manual (M/A):

Deslize a chave do modo de foco da lente para M/A.

[2] Foque.
Se desejado, o foco automatico pode ser cancelado girando o anel
de foco da lente enquanto o botdo de liberagcdo do obturador é
pressionado até a metade (ou, se a camera estiver equipada com
um botao AF-ON, enquanto o botao AF-ON é pressionado). Para focar
novamente usando o foco automatico, pressione o botdo de liberacéo
do obturador até a metade ou pressione novamente o botao AF-ON.

Chave de limite de foco

Esta chave determina os limites de distancia de foco para o foco automético.

- FULL: selecione esta opgéo para todo o alcance de foco.

« co—6m: Se 0 seu assunto estiver a uma distancia de pelo
menos 6 m, selecione esta opcao para um foco mais rapido.

FULL ~ oo-6m
FULL | -om

B Zoom e profundidade de campo

Antes de focar, gire 0 anel do zoom para ajustar a distancia focal e enquadre a
fotografia. Se a cdmera oferecer visualizacdo da profundidade de campo (stop
down), a profundidade de campo pode ser visualizada no visor.

Nota: A distancia focal diminui quando a distancia de foco for mais curta.

Observe que o indicador de distancia de foco serve apenas como um guia e pode
ndo mostrar com precisdo a distancia do assunto e pode, devido a profundidade de
campo ou outros fatores, ndo mostrar e quando a camera estiver focada em um
objeto distante.

Para travar o anel de zoom, gire-o para a posicdo 200 mm e deslize a chave de
trava do zoom para LOCK200. /sto evita que a lente se estenda pelo seu préprio peso
quando a camera for transportada de um local para outro.

M Abertura
A abertura é ajustada usando os controles da camera. A velocidade de captura
de quadros poderd baixar em algumas aberturas.

M Reducéao de vibracao (VR)

Areducao de vibragdo (VR) diminui o efeito de desfoque causado pela trepidacdo
da camera, permitindo velocidades do obturador até 4,5 pontos mais lentas do
que seria no caso contrdrio, aumentando a faixa de velocidades de obturador
disponiveis. Os efeitos da velocidade do obturador ligado VR sdo medidos em
modo NORMAL de acordo com os padrdes da Camera and Imaging Products
Association (CIPA). As lentes de formato FX séo medidas usando cameras digitais
de formato FX, as lentes de formato DX usando cdmeras de formato DX. As
lentes de zoom sdo medidas com o0 zoom ao méaximo.

Utilizagdo da chave de redugdo de vibragio

- Selecione ON para ativar a redugdo de vibracdo. A reducéo
de vibracdo € ativada quando o botdo de liberacdo do
obturador é pressionado até a metade, reduzindo os efeitos
da trepidacéo da camera para melhor enquadramento e foco.

- Selecione OFF para desativar a reducao de vibracao.

o VP orr
ON ' OFF

Utiliza¢do da chave de modo de redugdo de vibragdo

- Selecione NORMAL para melhor reducao de vibragdo ao fotografar
assuntos parados.

- Selecione SPORT ao fotografar atletas e outros assuntos que
estejam se movendo rapidamente e de forma imprevisivel.

NORMAL ~ SPORT

——

—_—

Utilizagdo da redugdo de vibragdo: notas

+ Quando utilizar a redugéo de vibragéo, pressione o botdo de liberacao do
obturador até a metade e espere que a imagem no visor estabilize antes de
pressionar o botédo de liberagdo do obturador até o fim.

- Quando a reducao de vibragdo estiver ativa, a imagem no visor podera
aparecer desfocada depois de o obturador ser disparado. Isto ndo indica um
mau funcionamento.

« SPORT é recomendado para fotos panordmicas, embora NORMAL também seja
suportado.

+ Nos modos NORMAL e SPORT, a reducao da vibracao aplica-se apenas ao
movimento que ndo faz parte da panoramica (se a camera fizer uma
panoramica horizontal, por exemplo, a reducéo de vibracao serd aplicada
apenas a trepidacao vertical).

- Ndo desligue a cdmera nem remova a lente enquanto a reducao de vibragdo
estiver em vigor. Se a alimentacéo da lente for interrompida enquanto a reducéo
de vibragéo estiver ligada, a lente poderé chocalhar quando agitada. Isto nao é um
mau funcionamento, e pode ser corrigido reinstalando a lente e ligando a camera.

- Se a cadmera estiver equipada com um flash embutido, a reducdo de vibracdo
serd desativada enquanto o flash carrega.

« Aredugao de vibragdo NORMAL e SPORT pode reduzir o desfoque quando a camera
¢ montada num tripé. OFF poderd no entanto produzir melhores resultados em
alguns casos dependendo do tipo de tripé e das condicdes de disparo.

+ NORMAL e SPORT s&o recomendados se a camera estiver montada em um monopé.

H Parassol
O parassol protege a lente e bloqueia a luz difusa que de outra forma causaria
refracdo ou fantasmas.

Acoplar o parassol

< a—p - 23772y Alinhe a marca de fixagdo do parassol da
o Se===2" | Jente (@) com a marca de alinhamento do
‘9 > | e parassol da lente (&) e depois gire o parassol
@) até a marca @ ficar alinhada com a

marca de trava do parassol da lente (—O).

Ao acoplar ou remover o parassol, segure-o perto do simbolo & na sua
base e evite apertd-lo com forca. Poderd ocorrer vinheta se o parassol néo for
corretamente acoplado.

O parassol pode ser invertido e montado na lente quando nao estiver em
uso. Quando o parassol estiver revertido, ele pode ser montado e removido
girando-o enquanto o segura perto da marca de trava (—O).

B Usar um tripé

Montagem do equipamento num tripé
Quando esta lente estiver fixada numa camera, acople tripés a gola do tripé da
lente, ndo a sapata do tripé da camera.

Girar a cémera (Figura 2)

A camera pode ser girada entre as orientacdes horizontal (paisagem) e vertical
(retrato) e fixada na orientacao desejada. Note que a sua mao podera tocar no
tripé se girar a cdmera segurando-a pela empunhadura.

[1] Desaperte ligeiramente o parafuso de trava da gola do tripé (@).

(2] Gire a cAmera para a posicao desejada (@). Os trés indices de posicao
separados por 90° podem ser usados como guia.

[3] Aperte o parafuso de trava da gola do tripé (@). Certifique-se de que
o parafuso estd completamente apertado, pois, caso contrario, a lente
pode deslizar da gola.

Acoplar a gola do tripé (Figura 3)
[1] Desaperte ligeiramente o parafuso de trava da gola do tripé ().

[2] Alinhe o indice de rotacao da lente no topo da lente com a marca 4= na
gola (@) e introduza a lente na gola.

(3] Gire a lente para a posicio desejada (@). Os trés indices de posicao
separados por 90° podem ser usados como guia.

(4] Aperte o parafuso de trava da gola do tripé (@). Certifique-se de que
o parafuso estd completamente apertado, pois, caso contrario, a lente
pode deslizar da gola.

Remover a gola do tripé (Figura 4)

[1] Tendo o cuidado de ndo remover o parafuso do seu casquilho, solte o
parafuso de trava da gola do tripé até que a gola gire liviemente (@)).

[2] Alinhe o indice de rotaco da lente no topo da lente com a marca 4= na
gola (@) e remova a lente da gola (@).

B Cuidados com a lente

« A lente retorna para a abertura maxima quando removida da cdmera. Para
proteger o interior da lente, guarde-a afastada da luz solar direta ou recoloque
as tampas da lente.

- Suporte sempre a lente ao segurar a camera. A ndo observancia desta
precaucdo podera danificar o encaixe da lente.

- Ndo levante ou segure a lente ou a cdmera usando apenas o parassol da lente.

+ Mantenha limpos os contatos CPU.

- Caso a gaxeta de borracha de fixacdo da lente seja danificada, interrompa
imediatamente a utilizagdo e leve a lente a uma assisténcia técnica autorizada
Nikon para reparacao.

- Use um soprador para remover poeira e sujidade das superficies da lente. Para
remover manchas e dedadas, aplique uma pequena quantidade de etanol ou
de produto de limpeza de lente a um pano de algodao limpo, ou um lenco de
papel de limpeza de lentes e limpe do centro para fora, num movimento circular,
tendo o cuidado para ndo deixar manchas ou tocar no vidro com os seus.

- Nunca use solventes organicos tais como tiner ou benzeno para limpar a lente.

- O parassol da lente ou os filtros NC podem ser usados para proteger o
elemento frontal da lente.

+ Monte as tampas dianteira e traseira antes de colocar a lente na sua bolsa
flexivel.

- Se a lente ndo vai ser usada por um longo periodo, guarde-a em um local
fresco e seco para evitar mofo e ferrugem. Nao guarde sob a luz solar direta
nem com bolas de naftalina e de canfora.

- Mantenha a lente seca. O enferrujamento do mecanismo interno pode causar
danos irreparaveis.

- Deixar a lente em locais extremamente quentes pode danificar ou deformar
partes feitas de plastico reforcado.

M Acessorios fornecidos

- Tampa frontal de encaixe da lente com 95 mm LC-95
- Tampa traseira da lente LF-4

- Parassol de baioneta HB-71

- Estojo de lente CL-1434

H Acessorios compativeis

- Filtros de rosca de 95 mm

- Teleconversores AF-I/AF-S TC-14E'/TC-14E II'/TC-14E IIl'/TC-17E 112/TC-20E%/
TC-20E I1%/TC-20E 1lI?

1 0 foco automatico estd disponivel apenas com cameras compativeis com f/8.
2 O foco automatico ndo € suportado.

m Especificacoes

Tipo Lente AF-S tipo E com CPU embutido e encaixe F
Distancia focal 200-500 mm
Abertura maxima f/5.6

Construgao da lente 19 elementos em 12 grupos (incluindo 3 elementos £D)

« Cameras Nikon D-SLR de formato FX: 12° 20" - 5° 00’
- Cameras Nikon D-SLR de formato DX: 8° 00" —3° 10’

Escala da distancia focal | Graduada em milimetros (200, 300, 400, 500)
Informagao de distancia | Saida para a camera

Angulo de visdo

Zoom Zoom manual usando um anel de zoom independente
Focagem Sistema Internal Focusing (IF - Focagem Intera) da Nikon com
foco automético controlado por Motor de Onda Silencioso
(SWM) e anel de foco separado para foco manual
Reducao de vibragao Estabilizador da lente usando voice coil motors (VCMs)
Indicador de distancia
2,2 M—co
defoco

Distancia minima de

2,2 m desde o plano focal
foco

Laminas de diafragma
Diafragma
Faixa de abertura

9 (abertura circular do diafragma)

Controle de abertura automatico eletrénico
f/56-32

Fotometria Abertura total

Tamanho da rosca do

filtro 95 mm (P = 1,0mm)

Dimensoes Aprox. 108 mm de diametro maximo x 267,5 mm

(distancia do flange de montagem da lente da camera)

Peso Aprox. 2300 g incluindo gola de tripé
Aprox. 2090 g sem anel de tripé

A Nikon reserva-se o direito de alterar as especificacées do hardware descrito neste
manual a qualquer momento e sem aviso prévio.
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